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Lokálne kroky pre globálne zmeny: grantový program McDonald's podporil projekty naprieč Slovenskom

Lokálne kroky pre globálne zmeny: Grantová výzva McDonald’s podporila projekty naprieč Slovenskom

Premiérová výzva 30 rokov spolu s McDonald’s priniesla prvé výsledky.

Pri príležitosti 30. výročia svojho pôsobenia na Slovensku spustila spoločnosť McDonald’s v spolupráci s Nadáciou Pontis novú výzvu.
Cieľom bolo v každom slovenskom kraji podporiť lokálne projekty zamerané na ochranu životného prostredia a rozvoj komunitného
života. Grant v hodnote 33-tisíc eur priniesol prvé výsledky.

Košický kraj

Názov projektu: Podpora biodiverzity v Botanickej záhrade UPJŠ v Košiciach

Žiadateľ: BotaniKE, o. z.

Cieľom bolo doplniť sortiment botanickej záhrady o zaujímavý prehistorický druh stromu z Južnej Ameriky – Araucaria araucana. Tohto
jedinca vysadili ako solitér v nedávno zrenovovanej vstupnej časti vonkajšieho areálu. Tento rok oslavuje botanická záhrada 75. výročie
založenia a týmto projektom organizácia prispela k obohateniu rastlinných zbierok. V záhrade vysadili vzrastlého jedinca. Spomínaný
druh sa označuje ako živá skamenelina, rástol na Zemi už v dobe dinosaurov a svojím vzhľadom sa odlišuje od všetkých stromov.
Vytvára trojuholníkovité tvrdé listy pripomínajúce šupiny plazov.

Názov projektu: Komunitná záhrada ROZHANOVCE

Žiadateľ: T-E-A CENTRUM

Doplnením chýbajúceho rastlinného sortimentu sa podarilo vytvoriť vhodné podmienky pre užitočný dravý hmyz, vtáctvo a drobné
živočíchy, ktoré tu nájdu svoje útočisko počas celého roka, čo sa aj odzrkadlilo na prítomnosti druhov hmyzu, ktoré sa tu nevyskytovali.
Samotnú výsadbu komplikovalo nestále počasie – striedali sa vysoké teploty s obdobím dažďov. Napriek týmto prekážkam sa kľúčové
plánované práce podarilo úspešne zrealizovať a cieľ dokončiť Komunitnú záhradu bol splnený. Organizácia tak môže pokračovať v
neformálnej edukácii detí a mládeže, pričom už počas realizácie o projekt zaznamenali zvýšený záujem.

Nitriansky kraj

Názov projektu: Sedemdesiat sukieň mala

Žiadateľ: Občianske združenie Stvorené, Nitra

Projekt „Sedemdesiat sukieň mala – Komunitné podujatia pre ekologické vzdelávanie a zníženie textilného odpadu“ naplnil ciele v oblasti
ekologického vzdelávania a znižovania textilného odpadu. Počas troch letných podujatí sa v Nitre uskutočnili jeden swap, dva bazáre,
tvorivý workshop, kreatívne eko vzdelávanie zamerané na upcykláciu a udržateľnú módu aj viaceré sprievodné podujatia – koncert
lokálnej kapely alebo hudobný kvíz. Do aktivít sa zapojilo približne 300 ľudí a 8 dobrovoľníkov, ktorí prispeli k hladkému priebehu. Spolu
bolo vymenených viac než 500 kusov oblečenia. Projekt zvýšil environmentálne povedomie, podporil komunitu a rozvinul praktické
ekologické návyky účastníkov.

Banskobystrický kraj

Názov projektu: Korene domova

Žiadateľ: Stredná odborná škola, Žarnovica

Projektom sa podarilo zvýšiť biodiverzitu školského areálu výsadbou pôvodných slovenských drevín, kríkov a zakrslých drevín.
Rozmiestnenie vtáčích búdok a hmyzích domčekov podporilo životné prostredie pre vtáky a hmyz, pričom do praktickej environmentálnej
výchovy sa zapojili aj študenti. Sami si vysadili stromčeky, umiestnili búdky a domčeky, navrhli letáky a baner. Vznikla tým estetická,
nízko-údržbová zelená zóna, ktorá bude plniť funkciu ekoučebne.

Bratislavský kraj

Názov projektu: Kde je Afrika? – príbeh o domove, zvedavosti a prírode
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Žiadateľ: Bratislavské bábkové divadlo

Projekt sa zameral na environmentálnu výchovu prostredníctvom umeleckého diela pre deti aj dospelých. Inscenácia vznikla podľa knihy
Ľuboslava Paľa a jej cieľom bolo prostredníctvom príbehu nosorožca Rina sprostredkovať deťom posolstvo o kráse prírody, potrebe jej
ochrany a hodnote priateľstva a solidarity. Počas projektu sa uskutočnili viaceré reprízy inscenácie, ktoré navštívili školy, rodiny s deťmi a
široká verejnosť. Predstavenia boli dopĺňané diskusiami a interaktívnymi aktivitami, ktoré podporili záujem detí o témy životného
prostredia a vytvorili priestor na hľadanie odpovedí na otázku, čo môže každý z nás urobiť pre jeho zachovanie.

Trenčiansky kraj

Názov projektu: Revitalizácia zelene pred budovou kultúrneho domu

Žiadateľ: Obec Veľká Hradná

V priebehu júla sa konali práce na úprave terénu v priestore pred kultúrnym domom, a to odstránenie zvyškov starých koreňov drevín či
skyprenie a príprava pôdy pre novú výsadbu. V auguste organizátori v záhradníctve dohodli dodávku všetkých rastlín a naplánovali
ďalšie práce a hlavnú výsadbu. 12. septembra prebehla hlavná výsadba rastlín a drevín za účasti oslovených dobrovoľníkov z obce a
pracovníkov obecného úradu. Následne v ďalších dňoch postupne vysadili trávu. V poslednom septembrovom týždni vysadili vianočný
strom a zasadili jarné cibuľoviny. Projekt má pozitívne ohlasy obyvateľov a okolia a mnohí sa už teraz tešia, ako na jar

centrum obce rozkvitne.

Trnavský kraj

Názov projektu: Zelená klubovňa – Obecný dvor pre komunitu

Žiadateľ: GenT Trnava

Obecný dvor pre komunitu priniesol do Modranky nový priestor na učenie sa, stretávanie a oddych. Mladí ľudia sa zapojili do tvorby
ekozáhrady, výsadby a starostlivosti o zeleň, naučili sa využívať kompostér a aktívne pripravili komunitné podujatia. Vďaka projektu sa
prepojili generácie a vznikol atraktívny priestor, ktorý posilňuje komunitu a environmentálne povedomie.

Prešovský kraj

Názov projektu: Zelená budúcnosť

Žiadateľ: Základná škola Važecká, Prešov

Projekt priniesol do školy aeroponické veže na pestovanie zeleniny a byliniek. Spája výživu, ekológiu a vzdelávanie – deti sa učia, odkiaľ
pochádza jedlo a ako ho pestovať udržateľne. Podporuje zdravé stravovanie, znižuje uhlíkovú stopu školy a premieňa vzdelávanie na
praktický zážitok, ktorý formuje zdravé návyky budúcej generácie.

Názov projektu: Zelená budúcnosť

Žiadateľ: Obec Kučín

Projekt „Zelená budúcnosť“ bol komplexne zameraný na podporu udržateľného rozvoja, ochranu životného prostredia a medzigeneračné
spájanie, ktoré mali priamy dopad na komunitu. Podarilo sa zrealizovať workshopy, na ktorých účastníci identifikovali a navrhovali vhodné
miesta na výsadbu v komunite, zamýšľali sa nad výrobou dekoratívnych prvkov pre zelené plochy a s odborníkom diskutovali ekologické
praktiky a udržateľný rozvoj. Do úprav terénu, čistenia a prípravy sa na miestach plánovanej výsadby zapojila dobrovoľnícka sila.
Účastníci spoločne vysadili levandule a stromy a na záver sa im podarilo zorganizovať eko deň, ktorý bol oslavou úspechov projektu.

Žilinský kraj

Názov projektu: Čistá Kvačianka – chodníky k prírode

Žiadateľ: Obec Kvačany

Projekt v Kvačanoch spojil žiakov, učiteľov, seniorov a dobrovoľných hasičov pri čistení a obnove lesíka pri potoku Kvačianka. Spoločne
odstránili nelegálny odpad, vyčistili a sprístupnili chodníky. Aktualizované informačné tabule sú už navrhnuté, a pripravené na vytlačenie
a osadenie. Projekt ukázal silu spolupráce a priniesol obci nový priestor na oddych a rozvoj komunity.

Kto sme
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Vytvárame silné a zmysluplné spojenia medzi firemným, občianskym a verejným sektorom v našich troch strategických témach – v
sociálnych inováciách, vo filantropii a v zodpovednom podnikaní. V nich si budujeme expertízu, prinášame trendy, presadzujeme
dlhodobý dopad a inšpirujeme.

Nadácia Pontis

Autor: Tatiana Turisová
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Moderné riešenia, ktoré menia prácu právnikov

Viaceré softvérové nástroje a aplikácie sa vyvíjajú aj v spolupráci s advokátmi.

Tento článok je súčasťou magazínu Právo. Je to príloha denníka SME s komplexným pohľadom na advokátsku prax. Vychádza v utorok
25.11.2025.

Zoznamy klientov, spisy, termíny stretnutí či pojednávaní, ale aj ocenenie práce či manažovanie tímu.

Na tieto oblasti sa často zameriavajú softvérové riešenia s cieľom zefektívniť prácu advokátov a advokátskych kancelárií. Mnohé z nich
sa neustále vyvíjajú, aj v spolupráci s ľuďmi z praxe, aby dokázali držať krok s meniacim sa prostredím.

Čoraz viac v nich možno badať aj prvky automatizácie či prítomnosť umelej inteligencie.

V spolupráci s právnikmi

Softvér Clerk vzišiel priamo z právnického prostredia. V advokátskej kancelárii Leges uvažovali nad spôsobmi zefektívnenia svojej práce,
no narazili na nedostupnosť softvéru, ktorý by bol podľa nich dostatočne jednoduchý, funkčný a cenovo atraktívny. Následne sa vytvoril
tím ľudí, ktorý priniesol riešenie a naďalej ho rozvíja.

Medzi hlavné výhody podľa autorov patrí jednoduchosť a intuitívnosť používania softvéru, dostupnosť vďaka cloudovému riešeniu a
finančná dostupnosť. Pracuje s nástrojmi ako vytváranie zoznamu klientov, evidencia spisov, výpočet trov jednotlivých spisov, kalendáre
či kalkulačky na uľahčenie rôznych výpočtov.

Aj riešenie advos.net má priame väzby na právnické prostredie. Tím odborníkov z oblasti informačných technológií ho vyvíja v spolupráci
s viac ako dvadsiatimi špičkovými advokátmi.

Ide o komplexný informačný systém a mobilnú aplikáciu pre advokátske kancelárie, schopné riadiť každodenné činnosti. To zahŕňa aj
prácu so spismi, diár, plánovač či prácu s faktúrami.

V roku 2013 predstavili desktop aplikáciu, no riešenie sa neustále vyvíja a dopĺňa o nové funkcionality z praxe vrátane vytvorenia
mobilnej aplikácie.

Na vývoji sa podieľajú advokáti, koncipienti a zamestnanci advokátskych kancelárií. Pred uvedením do predaja sa riešenie testuje a
dolaďuje vo vybraných advokátskych kanceláriách.

Umelá inteligencia na analýzu textov

Wolters Kluwer je holandská nadnárodná spoločnosť, ktorá dodáva profesionálne informácie, softvérové riešenia a služby pre viaceré
profesie vrátane právnikov.

Prevádzkuje elektronický obchod odbornej literatúry, kde sa nachádza široká škála tlačených aj digitálnych publikácií, ako sú knihy,
časopisy ci študijná literatúra pre školy. Ponúka aj možnosť prihlásiť sa na konferencie a webináre na rôzne témy.

Ďalšou z ponúkaných služieb je Automatizovaný systém právnych informácií, ktorý používateľovi poskytuje rýchlu orientáciu pri práci s
právnymi normami. Obsahuje vyše 65-tisíc predpisov v rekonštruovanom znení, viac ako 750-tisíc judikátov, právnickú a ekonomickú
literatúru, registre, vzory, kalkulačky a zoznamy. Spoločnosť doň postupne nasadzuje nástroje umelej inteligencie s cieľom zjednodušiť
prácu s predpismi.

Koncom februára tohto roka Wolters Kluwer spojil svoje sily s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach a Právnickou fakultou 
Univerzity Komenského v Bratislave. Výsledkom je projekt s názvom Automatizácia analýzy právnych textov založená na strojovom učení
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(ALTAML), ktorého cieľom je využiť metódy strojového učenia na efektívnejšie spracovanie a analýzu právnych textov.

Podľa autorov môže prispieť k lepšej identifikácii vzťahov medzi právnymi textami a odhaleniu odchýlok od ustálenej praxe. Navyše by
mal zefektívniť prístup odbornej aj širokej verejnosti k právnym textom, výsledkom ich analýzy a relevantným právnym informáciám, ktoré
sú z nich získané.

Zefektívnenie produktivity a pracovného procesu

Automatizáciu a umelú inteligenciu využívajú aj mnohé iné riešenia.

Slovenský startup Nexana je nástroj na účtovnú a právnu asistenciu. Poskytuje okamžité odpovede na rôzne právne a účtovné problémy
a odvoláva sa na overiteľné zdroje ako zákony, paragrafy, usmernenia a judikáty. Informácie čerpá z odborných databáz, čím
zabezpečuje presnosť a dôveryhodnosť odpovedí.

Advokátom poskytuje rýchle a presné odpovede na komplexné právne otázky a umožní im efektívne spracovať väčšie množstvo
informácií, rôznych dokumentov a rýchlo sa zorientovať v právnych prípadoch.

Právnické kancelárie môžu vďaka aplikácii zjednodušiť každodenné úlohy a zvýšiť produktivitu tímu. Vďaka automatizácii rutinných
činností a prístupu k presným informáciám môžu lepšie organizovať prácu, znižovať chybovosť a poskytovať klientom služby na najvyššej
úrovni.

Umelú inteligenciu využíva aj aplikácia Cequence na redukciu administratívnych repetitívnych úloh s cieľom zvýšiť produktivita tímu.

Toto riešenie ponúka aj zlepšenie prehľadu nad zmluvnou agendou, keďže centralizuje zmluvné procesy a používateľom umožní
onboarding zákazníkov, pripomienkovanie a uzatváranie zmlúv či sledovanie zmluvných záväzkov.

Okrem toho má dohliadať na pracovné činnosti, informovať ľudí, spravovať dokumenty a zbierať dáta, ktoré sa neskôr využijú na
zostavenie rôznych reportov.

Softvér Tribunal poskytuje širokú škálu funkcií pre digitalizáciu advokátskej a právnej agendy s cieľom zjednodušiť ich každodennú prácu
a mať prehľad v dôležitej agende. K jeho nástrojom patrí evidencia klientov, ukladanie a archivovanie komplexnej agendy klientov vrátane
spisov či iných dôležitých dokumentov, správa pracovných úloh či úkonov konkrétneho používateľa, kalendár, evidencia výdavkov a
fakturácia.

Navyše sľubuje, že s ním právnici a advokáti môžu pracovať odkiaľkoľvek, či už je to v súdnej sieni, alebo počas rokovaní s klientom.

Bezpečne aj na cloude

Administratívne úkony automatizuje a sprehľadňuje aj program Legus. Je prepojený s dátovými schránkami na stránke Slovensko.sk a
umožňuje zasielanie e-žalôb či iných podaní. Je v ňom integrovaný archív Obchodného vestníka a pravidelné upozorňovanie na zmeny.

Softvér umožňuje prehľadnú správu spisov aj účastníkov a hromadné operácie so spismi na základe vlastných filtrov. Súčasťou je
automatické pridávanie pojednávaní do kalendára, generovanie dokumentov na základe predlôh (aj hromadné) či fakturácia.

Viaceré riešenia sa zameriavajú aj na cloud. Kancelária v oblakoch napríklad poskytuje špecializované cloudové riešenia pre rôzne
odvetvia vrátane advokátov a notárov. Ich bezpečnosť má zaistiť DLP (Data Loss Prevention) ochrana na zabránenie úniku citlivých
informácií, audit prístupov, rolové prístupy či klientsky portál.

Systém podľa autorov spĺňa požiadavky Advokátskej aj Notárskej komory či medzinárodné štandardy.

Autor: Radka Minarechová

Moderné riešenia, ktoré menia prácu právnikov  
  25. 11. 2025, Zdroj: Denník SME - príloha, Strany: 38, 39, Vydavateľ: Petit Press, a.s., Autor: Radka Minarechová, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita

Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika
Dosah: 225 000 GRP: 5,00 OTS: 0,05 AVE: 10013 EUR 

Moderné riešenia, ktoré menia prácu právnikov

Viaceré softvérové nástroje a aplikácie sa vyvíjajú aj v spolupráci s advokátmi.

Zoznamy klientov, spisy, termíny stretnutí či pojednávaní, ale aj ocenenie práce či manažovanie tímu.
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Na tieto oblasti sa často zameriavajú softvérové riešenia s cieľom zefektívniť prácu advokátov a advokátskych kancelárií. Mnohé z nich
sa neustále vyvíjajú, aj v spolupráci s ľuďmi z praxe, aby dokázali držať krok s meniacim sa prostredím.

Čoraz viac v nich možno badať aj prvky automatizácie či prítomnosť umelej inteligencie.

V SPOLUPRÁCI S PRÁVNIKMI

Softvér Clerk vzišiel priamo z právnického prostredia. V advokátskej kancelárii Leges uvažovali nad spôsobmi zefektívnenia svojej práce,
no narazili na nedostupnosť softvéru, ktorý by bol podľa nich dostatočne jednoduchý, funkčný a cenovo atraktívny. Následne sa vytvoril
tím ľudí, ktorý priniesol riešenie a naďalej ho rozvíja. Medzi hlavné výhody podľa autorov patrí jednoduchosť a intuitívnosť používania
softvéru, dostupnosť vďaka cloudovému riešeniu a finančná dostupnosť. Pracuje s nástrojmi ako vytváranie zoznamu klientov, evidencia
spisov, výpočet trov jednotlivých spisov, kalendáre či kalkulačky na uľahčenie rôznych výpočtov.

Aj riešenie advos.net má priame väzby na právnické prostredie. Tím odborníkov z oblasti informačných technológií ho vyvíja v spolupráci
s viac ako dvadsiatimi špičkovými advokátmi. Ide o komplexný informačný systém a mobilnú aplikáciu pre advokátske kancelárie,
schopné riadiť každodenné činnosti. To zahŕňa aj prácu so spismi, diár, plánovač či prácu s faktúrami. V roku 2013 predstavili desktop
aplikáciu, no riešenie sa neustále vyvíja a dopĺňa o nové funkcionality z praxe vrátane vytvorenia mobilnej aplikácie. Na vývoji sa
podieľajú advokáti, koncipienti a zamestnanci advokátskych kancelárií. Pred uvedením do predaja sa riešenie testuje a dolaďuje vo
vybraných advokátskych kanceláriách.

UMELÁ INTELIGENCIA NA ANALÝZU TEXTOV

Wolters Kluwer je holandská nadnárodná spoločnosť, ktorá dodáva profesionálne informácie, softvérové riešenia a služby pre viaceré
profesie vrátane právnikov.

Prevádzkuje elektronický obchod odbornej literatúry, kde sa nachádza široká škála tlačených aj digitálnych publikácií, ako sú knihy,
časopisy ci študijná literatúra pre školy. Ponúka aj možnosť prihlásiť sa na konferencie a webináre na rôzne témy. Ďalšou z ponúkaných
služieb je Automatizovaný systém právnych informácií, ktorý používateľovi poskytuje rýchlu orientáciu pri práci s právnymi normami.
Obsahuje vyše 65-tisíc predpisov v rekonštruovanom znení, viac ako 750-tisíc judikátov, právnickú a ekonomickú literatúru, registre,
vzory, kalkulačky a zoznamy. Spoločnosť doň postupne nasadzuje nástroje umelej inteligencie s cieľom zjednodušiť prácu s predpismi.

Koncom februára tohto roka Wolters Kluwer spojil svoje sily s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach a Právnickou fakultou
Univerzity Komenského v Bratislave. Výsledkom je projekt s názvom Automatizácia analýzy právnych textov založená na strojovom učení
(ALTAML), ktorého cieľom je využiť metódy strojového učenia na efektívnejšie spracovanie a analýzu právnych textov. Podľa autorov
môže prispieť k lepšej identifikácii vzťahov medzi právnymi textami a odhaleniu odchýlok od ustálenej praxe. Navyše by mal zefektívniť
prístup odbornej aj širokej verejnosti k právnym textom, výsledkom ich analýzy a relevantným právnym informáciám, ktoré sú z nich
získané.

ZEFEKTÍVNENIE PRODUKTIVITY A PRACOVNÉHO PROCESU

Automatizáciu a umelú inteligenciu využívajú aj mnohé iné riešenia. Slovenský startup Nexana je nástroj na účtovnú a právnu asistenciu.
Poskytuje okamžité odpovede na rôzne právne a účtovné problémy a odvoláva sa na overiteľné zdroje ako zákony, paragrafy,
usmernenia a judikáty. Informácie čerpá z odborných databáz, čím zabezpečuje presnosť a dôveryhodnosť odpovedí.

Advokátom poskytuje rýchle a presné odpovede na komplexné právne otázky a umožní im efektívne spracovať väčšie množstvo
informácií, rôznych dokumentov a rýchlo sa zorientovať v právnych prípadoch.

Právnické kancelárie môžu vďaka aplikácii zjednodušiť každodenné úlohy a zvýšiť produktivitu tímu. Vďaka automatizácii rutinných
činností a prístupu k presným informáciám môžu lepšie organizovať prácu, znižovať chybovosť a poskytovať klientom služby na najvyššej
úrovni. Umelú inteligenciu využíva aj aplikácia Cequence na redukciu administratívnych repetitívnych úloh s cieľom zvýšiť produktivita
tímu. Toto riešenie ponúka aj zlepšenie prehľadu nad zmluvnou agendou, keďže centralizuje zmluvné procesy a používateľom umožní
onboarding zákazníkov, pripomienkovanie a uzatváranie zmlúv či sledovanie zmluvných záväzkov. Okrem toho má dohliadať na
pracovné činnosti, informovať ľudí, spravovať dokumenty a zbierať dáta, ktoré sa neskôr využijú na zostavenie rôznych reportov. Softvér
Tribunal poskytuje širokú škálu funkcií pre digitalizáciu advokátskej a právnej agendy s cieľom zjednodušiť ich každodennú prácu a mať
prehľad v dôležitej agende. K jeho nástrojom patrí evidencia klientov, ukladanie a archivovanie komplexnej agendy klientov vrátane
spisov či iných dôležitých dokumentov, správa pracovných úloh či úkonov konkrétneho používateľa, kalendár, evidencia výdavkov a
fakturácia. Navyše sľubuje, že s ním právnici a advokáti môžu pracovať odkiaľkoľvek, či už je to v súdnej sieni, alebo počas rokovaní s
klientom.

BEZPEČNE AJ NA CLOUDE

https://mediaboard.com/
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Administratívne úkony automatizuje a sprehľadňuje aj program Legus. Je prepojený s dátovými schránkami na stránke Slovensko.sk a
umožňuje zasielanie e-žalôb či iných podaní. Je v ňom integrovaný archív Obchodného vestníka a pravidelné upozorňovanie na zmeny.

Softvér umožňuje prehľadnú správu spisov aj účastníkov a hromadné operácie so spismi na základe vlastných filtrov. Súčasťou je
automatické pridávanie pojednávaní do kalendára, generovanie dokumentov na základe predlôh (aj hromadné) či fakturácia.

Viaceré riešenia sa zameriavajú aj na cloud. Kancelária v oblakoch napríklad poskytuje špecializované cloudové riešenia pre rôzne
odvetvia vrátane advokátov a notárov. Ich bezpečnosť má zaistiť DLP (Data Loss Prevention) ochrana na zabránenie úniku citlivých
informácií, audit prístupov, rolové prístupy či klientsky portál.

Systém podľa autorov spĺňa požiadavky Advokátskej aj Notárskej komory či medzinárodné štandardy.

Autor: Text: Radka Minarechová • Foto: Adobe Stock
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Sakk

3. LIGA, D3, 3. forduló: 1. ŠK Košice B– Veľké Kapušany B 2,5:5,5, nagykaposi pontszerzők: Vajó József, Végső Zsolt, Janicsák
Szandra, Halász Róbert 1-1, Papp László, Remák Dezső, Papp Zsuzsanna; Michalovce B–DPMK +Moldava 2,5:5,5, a kassai–szepsi
pontszerzők: Ackerman Ernő, Heinrich János, Matirko Ervin, Vladimír Juhar 1-1, Balázs László, Kupčik Jozef, Stanislav Vokal 0,5-0,5. Az
állás: 1. DPMK+Mold. 9 pont, 2. Slávia UPJŠ D Košice 7, 3. V. Kapušany 7.

Asztalitenisz

II. LIGA, kelet, 6. forduló: Veľké Kapušany B–Belá nad Cirochou 11:6, nagykaposi pontszerzők: Jenčik Miloš 4, Popély Ádám, Bendžuch
Dávid, Vargovčik Erik 2-2, Popély–Bendžuch 1.

Az állás: 1. Šarišské Michaľany 18 pont, 2. Mária Huta 18, 3. Vranov nad Topľou 16, ... 5. Veľké Kapušany 14;

III. LIGA, dél, 6. forduló: Somotor A–Budkovce 12:5, szomotori pontszerzők: Balog Péter 4, Nagy Attila, Balogh Erik 3-3, Bók Lajos 2;
Veľké Kapušany C–Kráľovce 6:11, nagykaposi pontszerzők: Molnár István 2, Kristóf Flórián, Jakab Szabolcs, Szabó Pál, Kristóf-Molnár
1-1; Vojany A–Pribeník A 13:4, vajáni pontszerzők: Krajnyik Zsolt, Nagyidai László 4-4, Szczepaňák Štefan 3, Luco Radoslav,
Luco-Nagyidai 1-1, perbenyiki pontszerzők: id. Filep László 2, Fülöp József, Lázár János 1-1.

Az állás: 1. Somotor 16 pont, 2. Sobrance 15, 3. Vojčice 15, ... 6. Veľké Kapušany 12, ... 9. Vojany 9, ... 13. Pribeník 5.

IV. LIGA, zempléni–kassai csoport, 6. forduló: Somotor B–Poproč B 5:12, szomotori pontszerzők: Wágner Valter, Nagy Tamás 2-2, Kajla
Botond-Balázs 1; Čierna nad Tisou A–Čičarovce A 6:11, tiszacsernyői pontszerzők: Kovács Edvin 4, Parnahaj Tamás 2, csicseri
pontszerzők: Sukály Levente 3, Molnár Norbert, Csanak Zsolt 2-2, Dugás Martin, Tokarčik Martin, Üveges Krisztián, Molnár-Csanak 1-1;
Vojany B–Kráľovský Chlmec A 9:8, vajáni pontszerzők: Lukács József, Krajnyik Zsolt 3-3, Luco Radoslav 2, Havrila František 1,
királyhelmeci pontszerzők: Balogh Márk, Horcsin Tibor 3-3, Sikora Bence, Horcsin-Balogh 1-1; Trebišov A–Beša A 10:7, bési
pontszerzők: Vojtko Gábor 3, Vargovčik Ján, Igyártó Pál 2-2.

Az állás: 1. Vojčice 18 pont, 2. Poproč 16, 3. Stretávka 16, ... 6. Vojany 12, 7. Čierna n/T. 12, ... 9. Čičarovce 10, 10. Somotor 10, 11. Kr.
Chlmec 6, 12. Beša 6; (pan)

V. LIGA, Tőketerebesi járás, 5. forduló: Kr. Chlmec C–Somotor C 4:14, királyhelmeci pontszerzők: Szabó Ferdinánd 2, Hajdú Attila,
Kalapos József 1-1, szomotori pontszerzők: Kajla Dezső, Kajla Botond Balázs 4-4, Gergely György 3, Nehéz Krisztián 1, Kajla B.–Kajla
D., Gergely–Nehéz; Kr. Chlmec B–Junior Čaňa 9:9, királyhelmeci pontszerzők: Sikora 3, Zdibák Kristóf, Daniel Kresťanko 2-2, Varkonda
Dávid 1, Varkonda–Zdibák; Čerhov–Čierna n/T. C 14:4, tiszacsernyői pontszerzők: Hornyák Gábor 2, Petőcz Tamás, Kovács János 1-1;
Hraň–Čierna n/T. B 13:5, tiszacsernyői pontszerzők: Petrik Tamás 3, Tamás Bálint, Babiak Dominik 1-1. 6. forduló: Somotor C–Čierna
n/T. B 8:10, szomotori pontsz.: Kajla Botond-Balázs, Bók Krisztián 2-2, Molnár Roland, Nehéz Krisztián, Kajla Botond-Balázs–Kajla
Dezső, Molnár Roland–Molnár László 1-1, tiszacsernyői pontsz.: Petrik Tamás, Tokarčik Martin 4-4, Kocsi Pál 2; Čierna n/T. C–Hraň
5:13, tiszacsernyői pontsz.: Petőcz Tamás 2, Kimová Anna, Bodnár Ádám, Kovács János 1-1; Kr. Chlmec C–Pribeník B 2:16,
királyhelmeci pontsz.: Kalapos József, Tóth Béla 1-1, perbenyiki pontsz.: Lengyel Gabriel 4, Lázár János, Haminda Tibor, Molnár Attila
3-3, Tóth András, Lázár–Molnár, Tóth–Haminda 1-1. Az állás: 1. Pribeník 15 pont, 2. Kráľovský Chlmec B 15, 3. Hraň 15, ... 7. Čierna
nad Tisou B 11, 8. Kráľovský Chlmec C 10... 10. Somotor 7, 11. Čierna nad Tisou C 7;
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V. LIGA, nagymihályi–szobránci csoport, 5. forduló: Krišovská Liesková–Tušická Nová Ves 4:14, mokcsamogyorósi pontszerzők: Oláh
Péter, Horkay Ottó, Csanak Csaba 1-1, Horkay–Oláh. 6. forduló: Michalovce E–Krišovská Liesková 13:5, mokcsamogyorósi pontszerzők:
Drančák Vladimír 3, Vargovčik Róbert, Horkay Ottó 1-1. Az állás: 1. Tušice 16 pont, 2. Sliepkovce 15, 3. Michalovce D 15, ... 12.
Krišovská Liesková 6;

Autor: (pan)
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